

ACTA JUNTA DE GOVERN

DATA: 13/11/2024

HORA: 17H

LLOC: On line

ASSISTENTS:

- PRESIDÈNCIA: Ferran Senent i Domingo
- VICE-PRESIDÈNCIA: Francisca Herrero Cuesta
- SECRETARIA: M^a Belén Piró Campos
- TRESORERIA: Raquel Durbá Martinez,
- VOCALIA: Maria Sellés Carot
- VOCALIA: Sonia Rubio Romaguera
- VOCALIA: Elena Badenes Perez
- VOCALIA: Laura Esteban Romaní
- VOCALIA: Eva Cortina Vicente
- GERÈNCIA: Irene Gavidia Mir (en qualitat d'assessora)

JUSTIFIQUEN ABSÈNCIA:

-

DATA CONVOCATÒRIA: 21 d'octubre de 2024

ORDRE DEL DIA:

0. LECTURA I APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L'ACTA DE LA JUNTA ANTERIOR
1. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA CONDICIÓ DE COL·LEGIADES DE LES PERSONES QUE HAN PRESENTAT LA DOCUMENTACIÓ PRECEPTIVA
2. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA BAIXA COM A PRE-COL·LEGIADES .
3. APROVACIÓ, SI ESCAU, DEL REONEIXEMENT DE LA BAIXA COM A COL·LEGIADES DE LES PERSONES QUE HAN DEMANAT LA BAIXA VOLUNTÀRIA.
4. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA CONDICIÓ DE COL·LEGIADA JUBILADA A LES PERSONES QUE HAN PRESENTAT LA DOCUMENTACIÓ PRECEPTIVA.
5. APROVACIÓ, SI ESCAU, DEL LLISTAT DE PÈRITS 2025
6. ACORD, SI ESCAU, SOBRE EL SEGUR DE L'ASSOCIACIÓ D'EMERGÈNCIES
7. ACORD, SI ESCAU, SOBRE EL PROCEDIMENT DE LA SOL·LICITUD DE QUEIXA/RECLAMACIÓ CONTRA COL. 1687
8. ACORD, SI ESCAU, REFORÇ TEMPORAL EQUIP COTSV
9. INFORMACIÓ SOBRE POSIBLE CONCILIACIÓN CON BEC
10. INFORMACIÓ SOBRE MASTER DE DIRECCIÓ DE SS.SS EN LA UJI
11. AGENDA OCTUBRE / NOVEMBRE
12. INFORMACIÓ ACTIVITAT COL·LEGI

a. DANA

13. INFORMACIÓ JUNTA DE GOVERN

14. TORN OBERT DE PARAULA

Reunits en sessió ordinària, en segona convocatòria, els membres de la Junta de Govern del Col·legi Oficial de Treball Social de València, es procedeix a debatre els punts de l'ordre del dia proposats a la convocatòria de 21 d'octubre de 2024.

0. LECTURA I APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L'ACTA DE LA JUNTA ANTERIOR

Els membres de la junta confirmen que han llegit prèviament les actes de les Juntes anteriors que van ser remeses com a borradors, junt a la convocatòria d'aquesta reunió.

Es procedeix a la presentació d'esmenes:

- No es presenta cap

Es procedeix a la votació:

- Acta Junta ordinària 16/10/2024 s'aprova per unanimitat

1. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA CONDICIÓ DE COL·LEGIADES DE LES PERSONES QUE HAN PRESENTAT LA DOCUMENTACIÓ PRECEPTIVA

La Secretària proposa l'aprovació de tots el expedients de sol·licitud d'alta que compleixen els requisits arrellegats en el Reglament de Règim Intern.

Es procedeix a la votació. S'aprova per unanimitat l'admissió com a col·legiades del Col·legi de Treball Social de València de les següents persones:

	NÚMERO COL·LEGIADA	NOM
1	4363	APV
2	4364	FLML
3	4365	LGG
4	4366	DEMC
5	4367	ACM
6	4368	AIN
7	1151	MFSM

8	4369	MVBB
9	4370	MDBL
10	4371	ACSP
11	4372	VDLRC
12	2706	HMP
13	4373	EBR
14	4375	PSB
15	4376	AHF
16	4106	EPQ
17	3479	APM
18	4377	ATH
19	1277	MIPR

Es proposa fer referència en properes aprovacions a les noves col·legiacions que ja havien estat col·legiades anteriorment

2. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA BAIXA COM A PRE-COL·LEGIADES

No hi ha cap

3. APROVACIÓ, SI ESCAU, DEL RECONeixEMENT DE LA BAIXA COM A COL·LEGIADES DE LES PERSONES QUE HAN DEMANAT LA BAIXA VOLUNTÀRIA.

La Secretària proposa l'aprovació de tots el expedients que compleixen els requisits arrellegats en el Reglament de Règim Intern.

Es procedeix a la votació. S'aprova per unanimitat l'admissió de la baixa voluntària com a col·legiada del Col·legi de Treball Social de València de:

NÚMERO COL·LEGIADA	NOM	MOTIU
4014	MVI	desempleada

4. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA CONDICIÓ DE COL·LEGIADA JUBILADA A LES PERSONES QUE HAN PRESENTAT LA DOCUMENTACIÓ PRECEPTIVA.

No hi ha cap

5. APROVACIÓ, SI ESCAU, DEL LLISTAT DE PÈRITS 2025

PROPOSTA:
Aprovació del llistat de pèrits 2025.
DEBAT:
Es presenta el llistat.
CONCLUSIÓ:
Es procedeix a la votació.
VOTACIÓ:
<ul style="list-style-type: none">• a favor: 9• en contra: 0• abstencions: 0
ACORD:
S'aprova el llistat de pèrits 2025.

6. ACORD, SI ESCAU, SOBRE EL SEGUR DE L'ASSOCIACIÓ D'EMERGÈNCIES

PROPOSTA:
L'Associació (no constituïda) d'emergències sol·licita l'abonament del segur
DEBAT:

Es confirma que l'associació encara no està constituïda formalment. S'informa que està prevista una reunió intercol·legial sobre aquest tema.

CONCLUSIÓ:

Es proposa no pagar el segur de les nostres col·legiades fins a que l'associació es constituïska formalment

VOTACIÓ:

- a favor: 9
- en contra: 0
- abstencions: 0

ACORD:

S'acorda no pagar el segur de les nostres col·legiades fins a que l'associació es constituïska formalment

7. ACORD, SI ESCAU, SOBRE EL PROCEDIMENT DE LA SOL·LICITUD DE QUEIXA/RECLAMACIÓ CONTRA COL. 1687

PROPOSTA:

Resposta a queixa presentada contra la col·legiada 1687

DEBAT:

La queixa presentada ha sigut admesa en compliment del protocol establert però hem comprovat que la professional es va donar de baixa de col·legiació, la qual cosa impedeix obrir qualsevol procediment sancionador.

CONCLUSIÓ:

La Junta de Govern no té potestat sancionadora sobre una professional no col·legiada per la qual cosa hem de comunicar a la persona reclamant que no podem obrir procediment sancionador per a que redirigisca la seua queixa a l'organisme empleador.

VOTACIÓ:

- a favor: 9
- en contra: 0
- abstencions: 0

PROPOSTA:

ACORD:

No admetre la queixa presentada contra la col·legiada 1678 per estar donada de baixa i redirigir a la persona reclamant per a que presente la seua queixa davant de l'organisme empleador

8. ACORD, SI ESCAU, REFORÇ TEMPORAL EQUIP COTSV

PROPOSTA:

substitució temporal de la tècnica de participació

DEBAT:

Una opció seria seleccionar les tasques més de gestió, administració i recolzament i contractar un perfil professional d'una categoria més baixa per a col·laborar en les activitats programades.
Otra opció és contractar una tècnica de la mateixa categoria durant el període de permís de maternitat de Celia.
Es valora necessària la substitució per una tècnica de la mateixa categoria

CONCLUSIÓ:

Estudiar la viabilitat econòmica de la substitució de C.M.G.C per una tècnica de categoria A1

VOTACIÓ:

- a favor: 9
- en contra: 0
- abstencions: 0

ACORD:

Estudiar la viabilitat econòmica de la substitució de C.M.G.C per una tècnica de categoria A1

9. INFORMACIÓ SOBRE POSIBLE CONCILIACIÓ CON BEC

La representant de B.E.C, ha presentat papereta de conciliació per trobar d'arribar a un acord respecte de l'acomiadament.

10. INFORMACIÓ SOBRE MASTER DE DIR. DE SS.SS EN LA UJI

La Presidència informa que no s'ha pogut arribar a un acord per a la creació d'un Màster en Direcció de Centres Socials.

En el futur caldria formar un grup de treball amb la Universitat a tal fi.

11. AGENDA OCTUBRE/NOVEMBRE

Moltes activitats han sigut suspeses per la Dana, agenda per confirmar.

12. INFORMACIÓ ACTIVITAT COL·LEGI

a. DANA

La gerència actualitza les dades de la situació actual en relació a la intervenció que s'ha vingut desenvolupant respecte al voluntariat. En aquest moment l'IVAFIQ està prenent el relleu. Hem de documentar tot el projecte que hem desenvolupat.

13. INFORMACIÓ JUNTA DE GOVERN

Des de la Junta es proposa:

1. Un acte de reconeixement a les companyes i al voluntariat
2. Certificar l'experiència
3. Una oferta formativa específica
4. Desenvolupar grups focals amb l'ajuda d'EntreNosaltres

14. TORN OBERT DE PARAULA.

No hi ha cap.

Sense més assumptes a tractar, s'alça la sessió a les 20:00 h. De tot el tractat, així com dels assistents i els acords adoptats, jo com a Secretària en dono fe, amb el vistiplau del President.

A València a 13 de novembre de 2024